

Нет ничего ценнее жизни!  
Об этом помним мы всегда!  
Разучим правила движенья,  
Чтоб не нарушить никогда.

Думаю, каждый должен знать и соблюдать не только правила дорожного движения, но и культуру поведения на улице, в транспорте; знать и уметь правильно себя вести на дорогах, как пешеходам, так и водителям.

25 февраля мы, команда «ЮПИД» МДОУ «Детский сад №26» совместно с родителями группы, провели акцию на улицах нашего поселка «Будь заметен на дороге. Скорость - это не главное».

Вручали прохожим светоотражающие полоски и памятки о том, как себя вести на улицах и дорогах поселка. Ведь одной из задач ЮПИД является именно работа по профилактике предупреждения детского дорожно - транспортного травматизма.

И мы обязаны, как помощники инспекторов движения, пропагандировать ПДД как среди дошкольников, так и среди взрослых. Конечно же, сами следует этим правилам.

Ведь знает каждый, стар и млад,  
Нет ничего ценнее жизни.  
А это, уж поверьте, клад!!!

Воспитатель группы «Колокольчики»

Завгородняя Н.В









